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Мобільні застосунки стали невід'ємною частиною сучасної медицини, 

особливо у сфері реабілітації[1, 2]. Їх використання дозволяє забезпечити 

доступність, персоналізований підхід та постійний моніторинг пацієнтів. У 

сучасному світі, де технології швидко розвиваються, мобільні застосунки 

сприяють спрощенню процесу лікування, а також роблять його більш 

ефективним та зручним для пацієнтів[3]. За статистичними даними, 

використання допоміжних технологій серед людей з інвалідністю зростає, 

що свідчить про позитивні зміни у сфері цифрової інклюзії. Завдяки 

мобільним застосункам, пацієнти можуть отримувати реабілітаційні 

послуги у будь-який час та будь-де, що особливо важливо для людей з 

обмеженими можливостями. Фахівці мають можливість здійснювати 

постійний моніторинг стану здоров'я пацієнтів, коригувати лікування та 

надавати рекомендації у режимі реального часу, що не лише підвищує 

якість медичних послуг, а й сприяє швидшому одужанню пацієнтів. В 

умовах зростання попиту на реабілітаційні послуги технологічні рішення 

відкривають нові горизонти для фахівців та пацієнтів. Інновації у сфері 

мобільних застосунків покращують якість життя людей, які проходять 

реабілітацію, та роблять медичні послуги більш доступними[4,5]. 

Дослідження інноваційних технологій мобільних застосунків у 

реабілітаційній медицині є надзвичайно актуальним та перспективним 

напрямком, який відкриває нові можливості для покращення якості 

медичних послуг, підвищення ефективності реабілітації та забезпечення 

більшої доступності реабілітаційних програм. 

Метою дослідження є оцінка ефективності та доцільності 

використання мобільних застосунків як інструменту для персоналізованої 

реабілітації. 

Результати дослідження. Результати дослідження демонструють, 

що мобільні застосунки в реабілітаційній медицині значно підвищують 

ефективність та зручність процесу реабілітації. Відповіді спеціалістів 

показали, що більшість із них позитивно оцінюють мобільні технології, 

вважаючи їх ефективними та функціональними. Основні переваги 

використання мобільних застосунків включають доступність для пацієнтів, 

персоналізований підхід та постійний моніторинг стану здоров'я. Зручність 
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у використанні також була високо оцінена як пацієнтами, так і медичними 

працівниками. 

Пацієнти відзначили значні покращення стану здоров'я, зниження 

рівня болю та підвищення якості життя завдяки використанню мобільних 

застосунків. Інтерактивні функції та нагадування допомогли пацієнтам 

активно залучитися до процесу реабілітації та дотримуватися 

рекомендованих програм. Спеціалісти також підкреслили важливість 

постійного зворотного зв'язку з пацієнтами, що забезпечує мобільні 

технології. 

Проте, були відзначені деякі недоліки, такі як технічні проблеми та 

недостатня кількість функцій у деяких застосунках. Це вказує на 

необхідність подальшого вдосконалення мобільних технологій для 

усунення технічних недоліків і збільшення функціональності. Незважаючи 

на це, більшість фахівців рекомендують використання мобільних 

застосунків у реабілітації іншим медичним працівникам, що підкреслює їх 

високу оцінку та готовність до інтеграції цих технологій у стандартну 

медичну практику. 

Висновок. Мобільні застосунки є важливим інструментом у 

реабілітаційній медицині, який сприяє покращенню якості медичних 

послуг, підвищенню ефективності реабілітації та забезпеченню 

доступності реабілітаційних програм для широкого кола пацієнтів. 

Використання мобільних технологій дозволяє забезпечити 

персоналізований підхід, постійний моніторинг стану здоров'я та зручність 

у використанні, що робить процес реабілітації більш ефективним і 

комфортним як для пацієнтів, так і для медичних працівників. 

Перспективи розвитку мобільних застосунків у реабілітаційній 

медицині надзвичайно широкі. Вони можуть сприяти підвищенню якості 

медичних послуг, поліпшенню результатів реабілітації та забезпеченню 

більшої доступності та зручності для пацієнтів. Використання сучасних 

технологій, таких як штучний інтелект, віртуальна та доповнена 

реальність, а також інтеграція з медичними пристроями, дозволить зробити 

реабілітаційний процес ще більш ефективним та інноваційним. 
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ДОСЛІДЖЕННЯ ВПЛИВУ ІНФОРМАЦІЙНОГО ШУМУ НА 

ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ 
 

У сучасному освітньому середовищі здобувачі освіти  стикаються з 

численними джерелами інформаційного шуму, що може негативно 

впливати на їхню здатність до навчання [1]. Розуміння впливу 

інформаційного шуму на когнітивні функції є критично важливим для 

оптимізації освітнього процесу. До інформаційного шуму відносять 

інформацію, яка є нерелевантною відповідно явища, яке передається 

характеризується донором. Можливість сприйняття освітньої інформації 

визначається існуючими знаннями здобувача освіти, їх 

систематизованістю та об’єктивністю, здібностями концентрації уваги, 

зацікавленістю та іншими факторами. Комунікація донора та реципієнта 

інформаційної взаємодії можлива за умов передачі та сприйняття 

інформації. Канали комунікації визначаються соціальними нормами, 

встановленими у середовищі взаємодії. Інформаційна взаємодія передбачає 

виконання правил, які сприяють засвоєнню інформації реципієнтом без 

викривлень та в повному обсязі. Інформаційний вплив обумовлює, 

відповідно, можливі зміни реципієнта: зберігання інформації, 

щонайменше. Описана взаємодія відбувається, зазвичай, на узгоджених, 

договірних, засадах.  

Інформаційний шум впливає на реципієнта без згоди останнього із 

різноманітними наслідками, що проявляються під час навчального процесу 

[2]. Сучасні українські освітні реалії містять переважання емоційного 
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